

# 4.8万余名学生今日中考

本报讯(记者 成良田) 今天,我市有4.8万余名学生参加中考。

市教育考试院有关负责人表示,今年中考继续实行网上阅卷,考生答题时一定要在规定区域内作答,如答错地方,或答题区写不下答案时,可向监考老师求助。

根据《考生守则》,考生入场时,除2B铅笔、0.5毫

米及以上书写黑色字迹的钢笔、签字笔和直尺、圆规、三角板、橡皮及毛巾(须拧干)、无商标纸的矿泉水外,其他物品不准带入考场。严禁携带各种通信工具(如手机、平板电脑及其他无线接收、传送设备等)、电子存储记忆录放设备、修正液、胶带纸等物品。考生一经违反,将根据有关规定,按违规舞弊论处。

本次所有科目考试,考生均不得使用计算器。社

会政治考试采用全开卷笔答形式,允许考生将有关教材、资料带入考场,但考试中不得借阅资料和相互讨论。

还需提醒的是,考生应注意入场时间。因为英语科目开考后首先考查听力,所以在开考铃响后,考生就不得入场,其他各科在开考15分钟后,不准入场。考生在交卷离场后,也不得再进场续考。



## 包家河局部整治完工

包家河局部整治工程顺利完工,新建了4座截污井,装有6台推流泵,两岸的垃圾也基本清理。

记者 边城雨  
通讯员 陈栋 摄

## 新铁路货运北站建成 在新站通车后 老北站将搬迁

本报讯(记者 吴明京 通讯员 李新民 张晓莹) 新铁路宁波货运北站于昨日正式建成,将于6月底具备通车条件。

铁路宁波北站东起庄桥孔家村,西至慈城山东村,北接旅游公路,占地近1200亩,大致的位置是在洪塘编组站北侧。该站占地面积比现在的火车北站大了一倍多,设计货场运量近期可达年815万吨,远期达年1032万吨,是火车北站的2至3倍。

据介绍,通车后电气化货运列车从这里直进直出,可装卸集装箱、散货等,此外,这里还有3束6条可满足整列装卸条件的贯通式货物线,作业效率比现在的北站大幅提升。

2010年12月30日新铁路宁波货运北站开工建设,主体工程投资约20.38亿元。铁路宁波货运北站开通运营后,现在的火车北站整体搬迁工作将启动。配合新站的开通,周边将规划打造全新的电商物流中心,成为我市重要的货物集散枢纽,而现在的火车北站搬迁后,江北将迎来更大的发展空间。

据悉,新铁路宁波货运北站的开通和明年铁路货运北环线的建成,将使得宁波实现“南客北运”的铁路运输格局:货运火车将不再经过市区,客运火车也不再被货运火车“压着跑”,宁波铁路的货运能力在大幅释放的同时,也为铁路宁波站的客车加密提供了空间。

## 我市启动环保专项行动 破解一批群众反映强烈的环境问题

本报讯(记者 周科娜 通讯员 陈晓众) 2014年全国环保专项行动电视电话会议昨日举行。记者获悉,我市启动整治违法排污企业保障群众健康环保专项行动,将围绕当前正在展开的各项生态治理工作,破解一批群众反映强烈的大气、水及重点区域行业环境问题。

大气污染防治专项方面,我市将深入贯彻落实《宁波市大气污染防治行动计划》的目标任务,以污染减排和行业整治为抓手,推进工业有机废气治理等,强化日常执法监管。

在水环境治理监管方面,我市将实行最严格的水环境监管制度,坚持对环境违法行为实行“零容忍”。各地、各有关部门将从严从重打击各类环境违

法行为。

在重污染行业治理监管方面,我市将加快推进化工、造纸等重污染行业整治任务完成;加快倒逼各重污染行业转型升级。

此外,市、县两级环保部门还将以12369环保举报热线电话等工作平台为抓手,及时有效回应公众环境诉求,切实维护区域环境安全和公众环境权益。

据了解,去年我市环保专项行动共立案查处环境违法行为1507起,行政处罚金额达7138万元,全市环保和公安部门联合查处环境行政案件23件,刑事案件24件,对23人实施治安处罚行政拘留,33人因涉嫌环境犯罪被刑事拘留。



## 寰宇天下,再现繁华里的宁波风云 老江东,新都会,尽揽一城繁华

繁华里的宁波风云 寰宇天下所在,繁华所在

城市的发展,组成了现代中国的历史发展。宁波的往昔峥嵘岁月和当今繁华神采,正是中国近现代辉煌成就的微缩写照。从三江口的甬商传奇,到鄞州的鼎盛复苏,再到东部新城的时代开拓,宁波继往开来,繁荣永续。

寰宇天下,择址江东难得地脉,收揽老江东、鄞州核心、东部新城等一众繁华和城市多个发展新极璀璨,将高端住宅与城市人文底蕴、都会繁盛的必然结合近乎完美演绎,将生活当下优越和城市未来辉煌进

化发展脉络一并执掌。无论城市时局如何演变,寰宇天下所在,宁波都市核心所在,城市繁华风云于此永不落幕。

寰宇天下,珍藏江东核心稀贵之地 寸土寸金的江东地脉,不曾有,不再有

2013年,土地价格排行榜,寰宇天下所在的江东区位列第一,而土地供应排行榜上,江东区位列最末,这一反一正的强烈反差表明了江东土地有多么的稀缺珍贵。2013年9月宁丰两个地块的挂牌吸引了众多一线开发商纷纷逐鹿此处,最终经过几十轮的激烈角逐,深耕宁波的中海地产强势发力,将这两个地块双双取得。之

后,江东区域土地市场再难有如此大规模土地出让,江东土地,几近绝版。

三大商圈黄金交叉点,唯此寰宇天下 寰宇天下所在,咫尺天一、万达、印象城商圈

江东,宁波的真正的城市中心。寰宇天下处于江东区特殊的核心位置,不仅北临老三区繁华核心三江口,融汇老城核心精粹资源,更东邻东部新城,南接鄞州中心万达广场,宁波三大核心商圈——天一商圈、鄞州万达广场、印象城商圈与寰宇天下互为融合,此三方城市核心资源的沁润,使得寰宇天下占尽天时地利,把握着城市东进南移的所有可能发展方向,始终处于宁波城市发展极的辐射核心,时刻随心所欲享受都市最精粹的生活创新,谈笑间把握甬城风云激荡带来的全新机遇,不断收纳城市拓展带来的发展红利。

15分钟生活圈,360度都会享受 寰宇天下,重新定义宁波都会生活

15分钟生活圈之内,天一广场、舟宿夜江、印象城、万达广场、月湖盛园等城市人文及生活高级资源环伺左右,一站式享有高端商业、休闲娱乐、优雅商务、城市景观、精品餐饮等。咫尺万达联盛,轻松将世界最潮精品收入囊中;毗邻三江口与老外滩,感悟最具城市文化底蕴的商业休闲风光;居于寰宇天下,可在感知到老城厚重人文底蕴所带来强烈归属感的同时,享受接轨世界的生活方式所带来的便利和尊崇,在未来与历史的交融之间,享受当下生活的丰盛优越。

寰宇天下,约100-140m<sup>2</sup>正江东精工名宅

一片冠绝全城的土地,自然需要一座冠绝全城的人居与其相得益彰。中海地产胸怀对这片土地的尊重与珍视,于江东核心地脉上布局旗下高级豪宅序列——寰宇天下,集深耕中国35年47城的精工技艺之大成筑宅,以全球领先的创新生活人性化体验方式,献礼宁波全城精英人士。

VIP尊贵热线: 87366888